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ATA DA SESSA0 SOLENE DE ELEICAO E POSSE DA MESA DIRETORA DA CAMARA
MUNICIPAL DE CHOR6 PARA a ANUENIO 2026

Ao  primeiro d.Ias  do  mes  de janeiro de  2026,  ds  16:00  horas,  na  sede da  Ci3mara
Municipal de Chord, situada a Rua Rosalina Alves de Arailjo, n°  113, bairro Alto do

Cruzeiro,   municlpio   de   Chor6/CE,   reuniram-se   os   vereadores   da   Legislatura
2025/2028,  sob  a  presidencia  da  Vereadora  Lidiana  Castro  dos  Santos,  a  qual
convidou  o  Vereador  Albino  Bernardino  para  secretariar  os  trabalhos  da  sessao

para eleger a mesa d.iretora da C6mara Municipal de Chord, para o anuenio 2026.
Aberta a sessao a Sra.  Presidente comunicou aos demais a pauta da sessi3o para a
eleicao dos membros da mesa diretora para o anuanio 2026. Os vereadores Paulo
George e Josina  Pereira apresentaram seus nomes como candidatos a  Presidente.
Ap6s  a votaEao,  o vereador Paulo George foi eleito com 08 votos e a vereadora
Josiana  Pereira  obteve  01  voto.  Em  seguida  a  eleicao  para  Vice-Presidente,  a
vereadora  Joana  Costa  Shwizer  obteve  08  votos  e  a  vereadora  Josiana  Pereira
obteve  01  voto.  Para  Secret6rio  os  vereadores  Francisco Alderi  Games  e Josiana
Pereira. Ap6s o resultado, o vereador Francisco Alderi obteve 08 votos e a vereadora
Josiana Pereira obteve 01 voto. Ap6s o resultado a Sra. Presidente declarou eleitos
e  empossados  para  a  mesa  Diretora  os Vereadores  Paulo  George  Sousa  Saraiva,
como  Presidente,  Joana  Darc  Costa  Shwizer,  como  Vice-Presidente  e  Francisco

Alderi Gomes coimo Secretdrio, para prestarjuramento para a mandato do anuenio
2026, com o seguinte juramento: PROMETO CuMPRIR A CONSTITulcRO FEDERAL,

A CONSTITulcAO ESTADUAL E A LEI  ORGANICA MUNICIPAL,  OBSERVAR AS  LEIS,

DESEMPENHAR   0   MANDATO   QUE   ME   FOI   CONFIADO   E   TRABALHAR   PEI.O

PROGRESSO D0 MUNICI'PIO E PELO BEM  ESTAR DE SEu  POVO.  Em seguida a Sra.

Presidente Lidiana Castro, convidou os membros eleitos da mesa Diretora para ter

acento  aos  trabalhos  e  o  Vereador  eleito  como  Presidente  Paulo  George  Sousa
Saraiva  convidou  a  Sra.  Vice-Presidente Joana  Dar'c  Costa  para ter acento  coma
Presidente e na oportunidade deu posse ao Presidente Paulo George Saraiva como
Prefeito inter.Ino do municl'pio de Chord, tendo em vista as determinac6es judiciais

do  Estado do  Ceard,  ate  determinacao  ulterior.  0  Presidente  da  C6mara  reeleito
Paulo George  prometeu  CuMPRIR A CONSTITulcho  FEDERAL, A CONSTITulcAO

ESTADUAL E A LEI ORGANICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENI+AR 0

MANDATO   QUE   ME   FOI   CONFIADO   E   TRABALHAR   PELO   PROGRESSO   DO

MUNICIPIO   E   PELO   BEM   ESTAR  DE   SEu   POVO.   Ap6s   as   declarac6es,   a   Sra.

Presidente Joana  Darc  Costa  Shwizer,  convidou  a  vereadora  Lidiana  Castro  para
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conduzir  os  trabalhos  como  Secret6ria   da   sessao  solene   de  eleici3o  da   mesa
diretora. Ap6s os procedimentos de posse, facultou-se a palavra. Usaram a palavra
os vereadores  Pedro  Paulo, Joana  Darc e a  Prefeito interino  Paulo George,  agora
reconduzido ao cargo de Prefeito do municl'pio de Chor6.   Encerrando os Trabalhos

usaram a palavra os vereadores Lidiana Castro, Albino Bernardino, Josiana Pereira.

Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente Joana D'arc Costa, como Presidente
interina, suspendeu os trabalhos par 10 minutos para que se lavrasse a presenta e
ata que depois de lido 6 assinada por todos os presentes, ao primeiro dia do mes de

janeiro de 2026.
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